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Descripción generada automáticamente]
Luna de Miel en Medellín
06 días / 05 noches

Llegadas: Diarias 

Día 1. Medellín 
Llegada, recepción y traslado a su hotel. Resto del día libre. Alojamiento.

Día 2. Medellín (Tour Historia de la Transformación y Cena Restaurante El Cielo)
Desayuno en el hotel. Hace poco más que 20 años, Medellín fue una de las ciudades más peligrosas del mundo. Hasta el comienzo del nuevo milenio, la lucha por ser el sucesor de Escobar continuó, pero desde 2002 Medellín cambió. Políticos locales inteligentes empezaron a invertir mucho en la infraestructura y la educación pública –de manera exitosa claramente.Hoy, la “Ciudad de la Eterna Primavera” es una de las ciudades más innovadoras del mundo. Venga con nosotros a un tour sobre la historia y el presente de Medellín. Aprenda más sobre la transformación de esta fascinante metrópolis.  Aprende sobre la transformación de la ciudad mientras usa el sistema de transporte más innovador del país. Visita el centro de Medellín. Explora las escaleras eléctricas de la Comuna 13 y su impacto en la comunidad. Conoce lo que la población de Medellín piensa sobre la historia de su ciudad. 

Días de operación: Diaria.  Duración: 4 horas aprox. Salidas: 09:00 o 14:00 horas Incluye: Transporte privado y recogida en el hotel, Trayecto en transporte público (Metro, Metrocable), Refrigerio 

En la noche tendremos una espectacular cena en el restaurante el Cielo para tener una noche romántica. Restaurante y lugar para eventos de cocina creativa, donde se destacan las técnicas de cocina tradicional y vanguardia, tales como criococina, destilados, concentrados, cocina al vacío, uso de gelificantes y estabilizantes, entre otros. 
Regreso al hotel y Alojamiento.

Día 3. Medellín (Tour Guatapé con almuerzo restaurante Tau House)
Desayuno en el hotel. La Piedra del Peñol es una de los destinos más espectaculares en los alrededores de Medellín. Se puede subir al monolito que tiene una altura de 200 metros por escaleras (son 740 escalones). Disfruta de paisajes impresionantes y maravillosos con Islas y montañas verdes dentro de un gran lago azul. El pueblo Guatapé es un lugar tranquilo y pequeño con un clima agradable. Es famoso por su iglesia y fachadas coloridas o zócalos en los muros de todas las casas en el pueblo. En esta excursión de un día te llevamos a un viaje pintoresco por la región montañosa del oeste de Antioquia. Luego disfruta de un almuerzo típico en el restaurante TAU HOUSE donde tiene un espacio que transforma el alma, se alcanza la mayor expresión de placer con el deleite de nuestra cocina en su más alto esplendor ubicado cerca al embalse de Guatapé.  Regreso al hotel y alojamiento. 

Días de operación: Diaria.  Duración: 10 horas aprox. Salidas: 09:00 horas Incluye: Transporte privado y recogida en el hotel, Guía acompañante en español, almuerzo tradicional, recorrido por el Embalse en lancha privada e ingreso a la Piedra del Peñol.  No Incluye: Gastos o adicionales no especificados.



Día 4. Medellín (Día de Spa y cena en restaurante Carmen)
Desayuno en el hotel. Traslado desde el hotel al spa el cual está inspirado en nuestra región antioqueña, siente el descanso de diferentes actividades y masajes relajantes durante aproximadamente 2 horas. Luego en la noche tendremos una cena en el restaurante Carmen Medellín que nace de la inspiración de nuestra biodiversidad colombiana. Por medio de técnicas gastronómicas contemporáneas buscamos brindar una experiencia de sabor auténtica a través de las regiones de Colombia. Los productos locales, la sostenibilidad, los artesanos y pequeños proveedores son el motor de la experiencia y la innovación del restaurante. Regreso al hotel y alojamiento.

Día 5. Medellín 
Desayuno. Día libre para actividades personales. Recomendamos realizar alguna excursión opcional como: Visita Hacienda Nápoles, Cabalgata ecológica, Tour de Fondas, Tour Finca Silletera. Alojamiento. Alojamiento. 

Día 6. Medellín 
Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto para abordar el vuelo de regreso a la ciudad de origen. 

FIN DE NUESTROS SERVICIOS

JULIÁ TOURS INCLUYE:


· Traslados aeropuerto – hotel – aeropuerto en servicio privado.
· 5 noches de alojamiento en el hotel elegido.
· Desayunos diarios.
· Tour Historia de la transformación en servicio privado con guía en español.
· Traslado y cena en el restaurante El Cielo 
· Tour Guatapé en lancha privada con almuerzo en Tau House y ascenso a la piedra
· Día de spa 
· Cena en restaurante Carmen 
· Seguro de asistencia en viaje cobertura COVID.  

NO Incluye
· Vuelos internacionales y domésticos. 
· Bebidas en las comidas mencionadas.  
· Ningún servicio no especificado
· Gastos personales
· Propinas
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	SERVICIOS TERRESTRES EXCLUSIVAMENTE 
	MINIMO 2 PASAJEROS 

	15 ENE - 15 DIC 2023

	CATEGORÍA 
	DBL 

	SUPERIOR 
	1565

	NO APLICA EN FERIAS, CARNAVAL, SEMANA SANTA, VERANO, NAVIDAD Y FIN DE AÑO

	TARIFAS SUJETAS A DISPONIBILIDAD Y CAMBIO SIN PREVIO AVISO 






	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 

	Categoría
	Ciudad
	Hotel

	SUPERIOR
	Medellín
	Patio del Mundo







NOTAS IMPORTANTES:
· Es responsabilidad del pasajero contar con pasaporte vigente, así como visados, vacunas y requisitos necesarios para realizar su viaje.
· Recomendamos viajar bajo la cobertura de una póliza de Seguro. Su ejecutivo puede informarle. 
· El orden de los servicios podría variar según disponibilidad aérea y/o terrestre.
· Ocupación máxima por habitación 3 personas.
· La siguiente cotización no implica reserva ni bloqueo de lugares. Todas las tarifas están sujetas a disponibilidad al momento de realizar la reserva en firme dependiendo de la disponibilidad existente. 
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Asistencia al viajero 24 hrs: +52 55 4161 4319 Consulte términos y condiciones en wwwijuliatours.com.mx




