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09 días / 08 noches

Llegadas: Diarias

Día 1. México – San José 
Cita en el aeropuerto de la Ciudad de México para abordar el vuelo con destino a San José. Llegada, recepción y traslado a su hotel. Cena Romántica en el hotel Alojamiento.

Día 2. San José   (Excursión privada volcán poas – starbucks coffee tour hacienda alsacia & la paz waterfall garden)
Desayuno. Salida aproximada 8:00 am: Camino al Volcán Poás visitaremos la Plantación de café Starbucks…¡Sí, Starbucks tiene una finca cafetera!  La Hacienda Alsacia, es la única finca cafetera en el mundo que es propiedad de Starbucks. Comprada en 2013, la Hacienda Alsacia es una finca de café de 240 hectáreas en Costa Rica, enfocada al café, un lugar de convergencia global para la Investigación y Desarrollo de varios temas relacionados con el café. Además de ser una finca de trabajo para Starbucks, por primera vez está abierta al público y se convierte en un lugar donde los visitantes podrán experimentar de primera mano, el café sostenible, incluido el trabajo de agronomía en el que Starbucks ha estado apoyando e invirtiendo durante dos décadas. El mejor lugar donde los visitantes verán y experimentarán la cultura del café en todo su recorrido desde la tierra hasta la taza…Y eso, era lo que precisamente esperaba David Daniels vicepresidente de Diseño de Tiendas en Starbucks y su equipo de diseño, cuando empezaron a desarrollar el Centro de Visitantes de la Hacienda Alsacia, ubicado en las laderas del volcán Poás de Costa Rica. Cuando Daniels, se propuso encontrar la ubicación ideal dentro de la Hacienda para el nuevo Centro de Visitantes, comenzó a escuchar a la tierra. En la quietud y silencio, se reveló en lo que podía convertirse y en lo que hoy es dicho centro. Luego a medida que ascendemos hacia el volcán, notará la diferencia en términos de microclimas y vegetación apreciando la gran diversidad de agricultura presente durante el viaje, entre ellos: helechos, flores, fresas, así como las fincas de ganadería y la vista del valle central creando un hermoso paisaje. Este coloso de 2708 metros (8000 pies) de altura se encuentra activo, y no solo admirará su impresionante cráter y emanaciones de gas, sino que también aprenderá sobre su actividad freática y fumarólica además de los diferentes ecosistemas y exuberante vegetación que se encuentra en este hermoso parque nacional. Continuaremos nuestro camino hacia las Cataratas La Paz, al llegar caminaremos por un hermoso sendero, el cual dirige a diferentes atractivos del parque entre ellos el aviario, el observatorio de mariposas más grande de Centroamérica, la galería de colibríes, el serpentario, la exhibición de ranas, monos y los felinos. Eventualmente nos espera un delicioso almuerzo estilo buffet en medio del bosque lluvioso, al terminar el almuerzo tomaremos una caminata donde podremos visitar 5 imponentes cataratas naturales formadas por el mismo Río La Paz. Cabe destacar que esta caminata se realiza en el sector de bosque tropical húmedo y consta de escalones en algunas partes del recorrido, dicho sendero está pavimentado. Alojamiento.   

Día 3.San Jose - Arenal  (Excursión a Sarchí artesanal – Arenal & termales tabacón) 
Desayuno. Salida aproximada 8:00 am:   El impresionante Volcán Arenal es una maravilla natural que se encuentra en La Fortuna de San Carlos, Alajuela, ofreciendo a miles de turistas la oportunidad de apreciar las columnas de humo blanco, ceniza y actividad fumarólica que emana del coloso de forma cónica. Es importante tener en cuenta que el volcán se había mantenido dormido por al menos unos 450 años, hasta que el 29 de Julio de 1968 volvió a experimentar una gran erupción, iniciando un nuevo periodo de actividad piroclástica la cual ha venido disminuyendo en los últimos años. En ruta al Volcán Arenal, haremos una parada en el famoso poblado de Sarchí, conocido como la cuna de los artesanos de Costa Rica, donde tendrán la mejor oportunidad de adquirir los souvenirs como maderas, ropa y recuerdos en general. En Sarchí, es muy posible que vea una carreta de bueyes que ostenta el título de ser la más grande del mundo, la cual está construida de madera (cedro) y decorada con colores sorprendentes, como un color naranja brillante. El diseño es típico y complejo, cuenta con dos niveles de altura y tomó 70 días en ser completada, tiene además una honorable mención en el libro mundial de récord Guinness. El viaje continúa, atravesando zonas de bosque, así como también plantaciones de diversos productos agrícolas, incluyendo plantaciones de café, piña, plantas ornamentales, fincas de ganado, hasta llegar al hermoso pueblo de La Fortuna, para detenerse y disfrutar de un almuerzo en un acogedor restaurante con vista espectacular del Volcán Arenal. Luego de almorzar se visita un mirador que se encuentra más cercano de la base del volcán en donde a su vez se aprecia la vista de la Laguna de Arenal. Eventualmente el turista disfrutará y se relajará en una de las mejores aguas termales del país, donde podrá disfrutar de los efectos rejuvenecedores de las mismas cuya temperatura oscila entre los 33 a 66 grados centígrados (93-152 Fahrenheit) proporcionando a los clientes una amplia gama de opciones que se adapten a sus necesidades, así como un masaje u otros tratamientos especiales (opcionales) que deben ser reservados con anticipación para asegurar disponibilidad. Las aguas termales de Tabacón combinan los cuatro elementos de la naturaleza, el calor del volcán, las aguas que fluyen de los manantiales de agua caliente, el aire puro de la selva, y la tierra fértil de la región de La Fortuna de San Carlos** Disfrute la belleza y tranquilidad del campo costarricense en Arenal Manoa Hotel Resort & Hot Springs. Vistas espectaculares del Volcán Arenal, cálida y amigable hospitalidad, cocina local y de temporada, todo se fusiona para crear un con experiencias únicas y relajantes de Costa Rica. Experimente los efectos calmantes de nuestras aguas termales volcánicas, dentro de la propiedad. Ofrecemos dos piscinas y un jacuzzi, con el beneficio adicional de un bar acuático que ofrece almuerzo, bocadillos, bebidas y cocteles (opcional). La piscina principal es accesible, con una rampa que facilita el acceso para todas las habilidades. Estudios realizados en la propiedad de Arenal Manoa en años recientes han encontrado minerales específicos en las aguas que emanan de su fuente. El agua fue clasificada como híper termal, conteniendo sulfato y magnesio, e ionizada de tal forma que los beneficios de salud y medicinales se multiplican Alojamiento.

Día 4. Arenal 
Desayuno. Dia libre para disfrutar de las increíbles instalaciones y servicios que ofrece el hotel. Para este día le recomendamos también consultar nuestra lista de excusiones opcionales, que van desde naturaleza, aventura, relajación y cultura, cualquiera que usted elija le dará la mejor oportunidad de aprovechar su día de la mejor manera. **Por la mañana o tarde podrá disfrutar de una sesión de Spa – Masaje Sueco (40 minutos):  Técnica de masaje relajante de origen europeo, conocido como el tradicional relajante, un trabajo de cuerpo completo haciendo uso de pases largos y cadenciosos que propician un adecuado retorno de la sangre, induce a la sedación de cuerpo y mente, mejora el sueño convirtiéndolo en un proceso reparador que restablece funciones fisiológicas y psicológicas que requieren estar en armonía en nuestro cuerpo. Alojamiento.  

Día 5. Arenal - Monteverde .
Desayuno. Salida Aproximada 8:00 AM:  Viaje entre Arenal y Monteverde y viceversa. Usted será trasladado por un vehículo al lago Arenal y luego subirá a bordo de uno de nuestros botes durante aproximadamente una hora para llevarlo hacia Monteverde. Este servicio es el más rápido y una manera más atractiva para viajar, donde podrá admirar las hermosas vistas de todas las montañas, el cielo y el colosal Volcán Arenal en nuestro camino a través del lago. Cuando se llega al otro lado del lago, uno de nuestros conductores estará esperando por usted y conducido a su hotel en Monteverde. ** El Establo, su casa en la montaña; comenzó sus labores en el año de 1991 y existe una historia detrás del nombre. Nuestro Hotel se inicia con el esfuerzo de una familia que cambio sus vaquitas por el turismo. Todo comenzó transformando “El Establo” de la finca en 12 acogedoras habitaciones; de ahí nace el nombre. Hoy 29 años después y con 155 habitaciones, solo nos queda el recuerdo de la ganadería. Pero forjado el deseo de ofrecer la más alta calidad de servicios hoteleros a todos nuestros clientes y proveedores. Nuestro hotel se caracteriza por un elevado interés en la conservación del entorno natural, es por ello que estamos aplicando un Sistema de Gestión Ambiental que nos destaca en nuestra región. Nuestro deseo es que compartan junto a nosotros la intención de preservar la diversidad biológica de nuestro ecosistema. Alojamiento.

Día 6. Monteverde (Excursión Puentes Colgantes)
Desayuno. Salida Aproximada 10:00 AM:  Los Puentes Colgantes de Monteverde son la mejor manera de admirar de forma segura el dosel del bosque nuboso a su propio ritmo. Caminando a través de nuestros puentes, nuestros visitantes tienen la oportunidad de apreciar una amplia variedad de flora y fauna Monteverdense y observar la biodiversidad endémica del dosel del bosque nuboso, la cual no se encuentra en ninguna otra parte del mundo. Los puentes colgantes ofrecen el mejor punto de observación para disfrutar la belleza del bosque nuboso en todos sus niveles. El tour por los puentes colgantes consta de ocho puentes colgantes de varias longitudes que varían entre 50 y 170 metros. Cada puente tiene 1.5 metros de ancho y la capacidad de peso en puentes colgantes dentro del bosque más grande en Costa Rica de hasta 80 personas por puente, lo que hace que los puentes colgantes de Monteverde no solo sean el sistema de puentes más largo de Costa Rica, sino también el más seguro y fuerte. Alojamiento.


Día 7. Monteverde – Guanacaste 
Desayuno. Salida Aproximada 8:00 AM:  Esta zona de Costa Rica ha recibido elogios por su belleza natural y sus opciones de recreación activa, que incluyen el surf, el senderismo, la observación de aves y la natación, entre otras. La región cuenta con un terreno variado y un clima más cálido y seco que gran parte del resto del país. Tiene algunas de las mejores playas de Costa Rica, muchas de las cuales son famosas por sus días soleados, baja humedad y emocionantes olas. Las playas de esta parte del país tienden a tener pocas aglomeraciones, por lo que siempre es posible encontrar un tramo de playa aislado para explorar. Los aspectos más destacados de esta región incluyen volcanes activos, cascadas y abundante vida silvestre tropical. Además de tomar las olas del mar en una tabla de surf, puede pasar su tiempo haciendo snorkel, realizando paseos a caballo, haciendo canopy desde las copas de los árboles y el tan popular senderismo. **El hotel Occidental Papagayo Adults Only supone una magnífica experiencia solo para adultos en el Golfo del Papagayo: la naturaleza más salvaje convive con el equipamiento y los servicios más lujosos de la maravillosa costa oeste de Costa Rica. El Golfo del Papagayo ha sido considerado desde principios de siglo la joya del Pacífico, y este resort ha sabido mimetizarse con el exuberante entorno natural. Por eso, los huéspedes pueden disfrutar a la vez de la comodidad del programa todo incluido y de la exótica fauna que habita en las inmediaciones. El hotel dispone de espaciosas y luminosas habitaciones diseñadas con los requisitos necesarios para el disfrute de los huéspedes en un ambiente solo para adultos. Para disfrutar más del entorno de Guanacaste y de bahía Culebra, nada mejor que aprovechar actividades como ciclismo, visitas guiadas, kayak y otras muchas opciones. Aunque también se puede optar por el relax más reparador y disfrutar de la fantástica alberca (piscina) y relajarse en sus bellos jardines exteriores. El hotel dispone de una magnífica oferta gastronómica, que incluye 2 restaurantes internacionales a la carta y un buffet con gastronomía internacional, así como un snack bar y un lobby bar con excelentes vistas. Con la tranquilidad de un régimen Todo Incluido y los exclusivos servicios del Premium Level sumado a un ambiente Adults Only, se dan las mejores condiciones para unas vacaciones románticas en pleno paraíso costarricense. Alojamiento.

Día 8.  Guanacaste 
Desayuno. Dia libre para disfrutar las instalaciones del hotel. Alojamiento.


Día 9.  Guanacaste 
Desayuno. (Según horario de salida). 
Nuestro representante le llevará del hotel hacia el aeropuerto Internacional para abordar vuelo de regreso a la ciudad de origen de acuerdo con su itinerario de vuelo. Alojamiento.



FIN DE NUESTROS SERVICIOS

JULIÁ TOURS INCLUYE:


· Traslados de llegada y salida.
· Cena Romántica Día 1
· 02 noches de alojamiento en San José con desayuno. 
· 02 noches de alojamiento en Arenal con desayunos.
· 02 noches de alojamiento en Monteverde con desayunos.
· 02 noches de alojamiento en Guanacaste con Todo incluido.
· Sesión de SPA masaje sueco (40 min aproximadamente)
· Excursión Volcán Poas – Starbucks Coffee Tour Hacienda Alsacia & La paz Waterfall Gardens
· Excursión Sarchí Artesanal – Arenal & Termales Tabacón
· Excursión Puentes Colgantes Bosque Nuboso de Monteverde
· Seguro de Asistencia en Viaje Cobertura COVID.

NO Incluye
· Impuestos aéreos.
· Bebidas en las comidas mencionadas
· Ningún servicio no especificado
· Gastos personales
· Propinas



	PRECIOS EN USD POR PERSONA

	SERVICIOS TERRESTRES EXCLUSIVAMENTE (MIN 2 PAX)

	VALIDO HASTA 15 DIC 2023
	DBL

	TURISTA (T)
	2,295

	CONSULTAR SUPLEMENTO PARA SEMANA SANTA, VERANO, NAVIDAD Y FIN DE AÑO

	TARIFAS SUJETAS A DISPONIBILIDAD Y CAMBIO SIN PREVIO AVISO


















	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	NOCHES
	CIUDAD
	HOTEL
	CAT

	2
	SAN JOSÉ
	 RADISSON
	P

	2
	ARENAL
	ARENAL MANOA & HOT SPRINGS
	P

	2
	MONTEVERDE
	EL ESTABLO MOUNTAIN 
	P

	2
	MANUEL ANTONIO
	OCCIDENTAL PAPAGAYO 
	P




NOTAS IMPORTANTES:
· Es responsabilidad del pasajero contar con pasaporte vigente, así como visados, vacunas y requisitos necesarios para realizar su viaje.
· Recomendamos viajar bajo la cobertura de una póliza de Seguro. Su ejecutivo puede informarle. 
· El orden de los servicios podría variar según disponibilidad aérea y/o terrestre.
· Ocupación máxima por habitación 3 personas. 
· La siguiente cotización no implica reserva ni bloqueo de lugares. Todas las tarifas están sujetas a disponibilidad al momento de realizar la reserva en firme dependiendo de la disponibilidad existente.
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Asistencia al viajero 24 hrs: +52 55 41614319
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Salida aproximada 8:00 am: Camino al Volcán 


Poás visitaremos la Plantación de 


café Starbucks…¡Sí, Starbucks tiene una finca cafetera!  La Hacienda Alsacia, es la única finca 


cafetera en el mundo que es propiedad de Starbucks. Comprada en 2013, la Hacienda Alsacia 


es una finca de café de 240 hectárea


s en Costa Rica, enfocada al café, un lugar de 


convergencia global para la Investigación y Desarrollo de varios temas relacionados con el 


café. Además de ser una finca de trabajo para Starbucks, por primera vez está abierta al 


público y se convierte en un 


lugar donde los visitantes podrán experimentar de primera 


mano, el café sostenible, incluido el trabajo de agronomía en el que Starbucks ha estado 


apoyando e invirtiendo durante dos décadas. El mejor lugar donde los visitantes verán y 


experimentarán la cul


tura del café en todo su recorrido desde la tierra hasta la taza…Y eso, 


era lo que precisamente esperaba David Daniels vicepresidente de Diseño de Tiendas en 


Starbucks y su equipo de diseño, cuando empezaron a desarrollar el Centro de Visitantes de 


la Haci


enda Alsacia, ubicado en las laderas del volcán Poás de Costa Rica. Cuando Daniels, se 


propuso encontrar la ubicación ideal dentro de la Hacienda para el nuevo Centro de 


Visitantes, comenzó a escuchar a la tierra. En la quietud y silencio, se reveló en lo 


que podía 


convertirse y en lo que hoy es dicho centro. Luego a medida que ascendemos hacia el volcán, 


notará la diferencia en términos de microclimas y vegetación apreciando la gran diversidad 


de agricultura presente durante el viaje, entre ellos: helechos


, flores, fresas, así como las 


fincas de ganadería y la vista del valle central creando un hermoso paisaje. Este coloso de 


2708 metros (8000 pies) de altura se encuentra activo, y no solo admirará su impresionante 


cráter y emanaciones de gas, sino que tamb


ién aprenderá sobre su actividad freática y 


fumarólica además de los diferentes ecosistemas y exuberante vegetación que se encuentra 


en este hermoso parque nacional. Continuaremos nuestro camino hacia las Cataratas La Paz, 


al llegar caminaremos por un herm


oso sendero, el cual dirige a diferentes atractivos del 


parque entre ellos el aviario, el observatorio de mariposas más grande de Centroamérica, la 


galería de colibríes, el serpentario, la exhibición de ranas, monos y los felinos. 


Eventualmente nos espera 


un delicioso almuerzo estilo buffet en medio del bosque lluvioso, 


al terminar el almuerzo tomaremos una caminata donde podremos visitar 5 imponentes 


cataratas naturales formadas por el mismo Río La Paz. Cabe destacar que esta caminata se 


realiza en el sect


or de bosque tropical húmedo y consta de escalones en algunas partes del 
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El impresionante Volcán Arenal es una maravilla 


natural que se encuentra en La Fortuna de San Carlos, Alajuela, ofreciendo a miles de turistas 


la oportunidad de apreciar las columnas de humo blanco, ceniza y actividad fumarólica que 


emana del coloso de fo


rma cónica. Es importante tener en cuenta que el volcán se había 


mantenido dormido por al menos unos 450 años, hasta que el 29 de Julio de 1968 volvió a 


experimentar una gran erupción, iniciando un nuevo periodo de actividad piroclástica la cual 
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