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Australia Tradicional
10 días / 9 noches 
Llegadas: Diarias 

Día 1. Sídney	
Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel con chofer de habla inglesa. Resto del día libre. Alojamiento.

Día 2. Sídney 
Desayuno. Comenzaremos el día con la visita panorámica de Sídney de medio día. Su guía de habla hispana los llevará a conocer esta fascinante ciudad y su historia. En la mañana visitará el hermoso puerto de Sídney con la espectacular vista del Harbour Bridge y la Casa de la Opera, mientras el guía les narra su historia.  Luego visitarán los barrios del este hasta llegar a la famosa playa de Bondi. Desde allí regresarán a la ciudad pasando por el pintoresco barrio de Paddington. Al mediodía se dirigirán al puerto para tomar un espectacular crucero con almuerzo incluido a bordo por la Bahía de Sídney donde disfrutarán una de las mejores vistas del mundo (sin guía). Podrán optar por desembarcar en el puerto de su elección para disfrutar de la bahía a su ritmo. Regreso al hotel por cuenta de los clientes. Alojamiento.
**Nota: esta visita es en regular en inglés, con audioguía disponible en español (excepto en el crucero) **

Día 3. Sídney
Desayuno. Los buscarán temprano para visitar las Montañas Azules, donde podrán disfrutar del paisaje natural con cascadas y la selva subtropical, entre las que se destaca la formación rocosa de las Tres Hermanas, cerca de Katoomba, que cambian su aspecto y color dependiendo el momento del día y la luz solar. Aquí tendrán la oportunidad de tomar grandiosas fotos mientras su guía les cuenta algunas de las leyendas aborígenes relacionadas al lugar. Disfrutarán de impresionantes vistas, observarán algunos de los animales nativos de la región y junto a su guía aprenderán a cerca de la flora y fauna local. Almuerzo incluido durante la visita. Regreso por la tarde al hotel. Alojamiento.
**Nota: esta visita es en regular en inglés, con audioguía disponible en español **

Día 4. Sídney – Cairns 
Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto con chofer de habla inglesa. Vuelo a Cairns (no incluido). Llegada y traslado al hotel con chofer de habla inglesa. Alojamiento.

Día 5. Cairns 
Desayuno. Los clientes deberán presentarse por su cuenta en la terminal del puerto de Cairns (a pocos metros caminando de sus hoteles). Excursión de día completo a la Gran Barrera de Coral, declarada Patrimonio Mundial de la Humanidad. Zarparán a bordo del catamarán de lujo para disfrutar de un día para recordar en un entorno de arena rodeado por un arrecife espectacular, un parque nacional y un santuario protegido para aves migratorias. Para experimentar muchos de los tesoros de la Gran Barrera de Coral, les recomendamos hacer buceo. Con fácil acceso desde la playa de San Miguel Cay, podrán disfrutar de los arrecifes y de la gran cantidad de corales y peces de colores. El Cayo, por su tranquilidad y aguas poco profundas, es ideal para principiantes. Podrán tomar un crucero en un bote semi-sumergible, sentados solo un metro por debajo de la línea de flotación. Almuerzo incluido durante la visita. Regreso por la tarde al hotel por cuenta de los pasajeros. Alojamiento.
**Nota: esta visita es en regular, en inglés. **

Día 5. Cairns 
Desayuno. Visita de día completo a la selva tropical y los maravillosos paisajes de los sectores silvestres de los Parques Nacionales Daintree y Cape Tribulation. Viajaremos cómodamente con aire acondicionado en un vehículo de lujo especialmente diseñado en este recorrido con acreditación ecológica, dirigido por guías experimentados y conocedores. Visitaremos el centro Mossman Gorge y disfrutaremos del té de la mañana antes de abordar el servicio de transporte para su traslado a Mossman Gorge. Descubra los secretos de la selva tropical más antigua del mundo mientras su conductor lo lleva en una caminata guiada por el paseo marítimo de Gorge, compartiendo sus conocimientos y la historia de esta región declarada Patrimonio de la Humanidad. Viajaremos al río Daintree y realizaremos un crucero por el río Daintree para comprender el intrincado ecosistema de Daintree. Esté atento a la vida salvaje, incluido el escurridizo cocodrilo de agua salada. Almuerzo incluido tipo barbacoa en el bosque tropical Heritage Lodge. Llegada a Cabo Tribulación, donde la selva tropical se encuentra con el arrecife. Caminaremos por esta playa tropical de fama mundial que recibió el nombre del capitán James Cook en su viaje de descubrimiento en 1770; Disfrutaremos de la costa y el arrecife de coral circundante desde el mirador Kulki. Realizaremos una parada para tomar un refrigerio por la tarde en Daintree Ice Cream Company. Disfrutaremos de una deliciosa taza de helado de frutas exóticas con cuatro sabores. En Alexandra Lookout y después de recorrer la selva tropical, disfrutaremos de este espectacular mirador sobre el estuario del río Daintree, la isla Snapper y más allá hasta el Mar del Coral, antes de regresar a su hotel. Alojamiento.
**Nota: esta visita es en regular en inglés, con audioguía disponible en español **

Día 7. Cairns - Melbourne
Desayuno y traslado al aeropuerto con chofer de habla inglesa. Vuelo a Melbourne (no incluido). Llegada y traslado al hotel con chofer de habla inglesa. Alojamiento.

Día 8.  Melbourne 
Desayuno. Visita de día completo a la espectacular “Gran Ruta Oceánica”, catalogada como una de las carreteras con mejores vistas del mundo. Disfrutarán del océano Pacífico durante el camino y podrán ver canguros y koalas en su hábitat natural. Conocerán los pintorescos pueblos costeros de Lorne y Apollo Bay, y caminarán por el parque nacional Otway Ranges. Continuarán por la Gran Ruta Oceánica, para apreciar el esplendor de los Doce Apóstoles, unas magníficas formaciones rocosas en medio del mar. También observarán el Loch Ard Gorge, sitio donde naufragó uno de los cientos de barcos que terminaron su viaje en esta costa, conocida como la costa de los naufragios. Regreso al hotel. Alojamiento.
**Nota: esta visita es en regular, en inglés (Tour en español disponible los lunes y miércoles) **

Día 9. Melbourne 
Desayuno. Visita de la ciudad donde conoceremos maravillas como Federation Square, el MCG y nuestro recinto deportivo de fama mundial, la Catedral de San Patricio, el lago Albert Park (Fórmula 1) y la playa de St Kilda. Incluso puede dar un paseo por los jardines y visitar la Catedral de San Patricio cuando esté permitido. Visite el mundialmente famoso Albert Park, sede de la Fórmula Uno, el Gran Premio de Australia, así como nuestro recinto deportivo en el centro de la ciudad, sede del famoso MCG y Melbourne Park, donde se lleva a cabo el Abierto de Tenis de Australia. El tour finaliza frente a la Eureka Tower. Regreso al hotel por su cuenta. Alojamiento. 
**Nota: esta visita es en regular, en inglés (Tour en español disponible los martes, jueves y viernes)**

Día 10. Melbourne 
Desayuno. A la hora indicada, traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de salida. 


FIN DE NUESTROS SERVICIOS.


JULIÁ TOURS INCLUYE:



· 3 noches de alojamiento en Sydney, 3 en Cairns y 3 en Melbourne.
· 9 desayunos y 4 almuerzos.
· Traslados de llegada y salida en cada ciudad con conductor de habla inglesa.
· Visitas indicadas en el itinerario en servicio regular con guía en inglés y audio guía en español donde sea posible.
· Seguro de asistencia en viaje con cobertura COVID 


NO Incluye
· Vuelos internacionales y domésticos
· Visados 
· Excursiones opcionales
· Bebidas en las comidas mencionadas
· Ningún servicio no especificado
· Gastos personales
· Propinas











	TARIFA EN USD POR PERSONA

	SERVICIOS TERRESTRES EXCLUSIVAMENTE                                                              (MÍNIMO 2 PASAJEROS) 

	01 Abril 2025 - 31 Marzo 2026
	DOBLE
	SENCILLA

	PRIMERA
	3724
	5170

	Supl. Nueva Zelanda:21 Sep 2025 - 20 Mar 2026
	261
	540

	TARIFAS SUJETAS A DISPONIBILIDAD Y CAMBIO  SIN PREVIO AVISO 

	CONSULTAR SUPLEMENTO PARA SEMANA SANTA, VERANO, NAVIDAD Y FIN DE AÑO





	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

	CATEGORÍA
	CIUDADES
	HOTEL

	PRIMERA
	Sydney
	The Grace

	
	Cairns
	Pacific Cairns

	
	Melbourne
	The Savoy Melbourne




NOTAS IMPORTANTES:
Se requiere visa para Australia
· Es responsabilidad del pasajero contar con pasaporte vigente, así como visados, vacunas y requisitos necesarios para realizar su viaje. 
· El orden de los servicios podría variar según disponibilidad aérea y/o terrestre.
· Recomendamos viajar bajo la cobertura de una póliza de Seguro más amplia. Su ejecutivo de JuliàTours puede informarle.  
· Existen impuestos locales que se pagan directo en los aeropuertos, puede ser a la llegada o a la salida del destino. 
· Algunos hoteles cobran un resort fee que el pasajero deberá pagar en destino. El Horario estándar del Check in 15:00hrs y el Check Out 10:00hrs.
· Los traslados están considerados en horario diurno y para un mínimo de dos personas, en horario nocturno (22hrs-06hrs) y/o viajando un solo pasajero se deberá pagar un suplemento.
· Las visitas regulares no operan los días 24, 25, 30 y 31 de diciembre.
· Consulten posibles suplementos por cenas de gala los días 24 y 31 de diciembre.
· Los recorridos y traslados pueden verse afectados por recargos por días festivos y/o funcionamiento limitado.
· Precios sujetos a cambios sin previo aviso, no reembolsable
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Consulte términos y condiciones en www.juliatours.com.mx

(f ) Julid Tours México Oficial @ Juliatoursmx in) Julia Tours




