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Bienestar y Conexión en Costa Rica  
08 días / 07 noches
Llegadas: Diarias 

Día 1. San José – Heredia  (Cena de la finca a la mesa ) 
Llegada al aeropuerto de San José, recepción y traslado a su hotel. Por la noche cena En Finca Rosa Blanca, siempre estamos encantados de recibir a los huéspedes en nuestro restaurante de la huerta a la mesa. El Tigre Vestido se enfoca en cocina fusión latina y comida costarricense, inspirada en la riqueza de nuestras propias cosechas y plantaciones de café. Todos los días, nuestro equipo visita nuestro invernadero, huerto y jardines orgánicos para seleccionar los ingredientes más frescos e infundir un sabor auténtico en cada plato. Alojamiento.

Día 2. Heredia (Experiencia Tour de Café Orgánico) 
Desayuno. Salida aproximada 7:00 am: En lo alto de las montañas de Costa Rica, en las laderas del Volcán Poás y el Volcán Barva, Finca Rosa Blanca abre sus 12 hectáreas (30 acres) de ricos suelos y café orgánico de altitud, cultivado a la sombra: variedades de Arábica, incluidas las variedades de Caturra y Obatá, con algunas apariciones de Catuaí, Catimor y el ahora famoso café Gesha. Galardonado con 5 premios de primer puesto en el World Coffee Challenge, 2023, Mejor Café En América Central, Mejor Orgánico, Mejor Sostenible, Mejor Fermentado, Mejor Lavado (Arábica). Aquí en Finca Rosa Blanca, creemos que la agricultura orgánica es algo más que evitar los pesticidas y productos petroquímicos: nuestra plantación de café orgánico está dedicada a prácticas sostenibles, agricultura orgánica y honra tres siglos de herencia cafetalera costarricense. Durante casi 300 años, el café se ha posicionado como fuente y símbolo de la prosperidad costarricense: el cultivo que construyó una nación y el famoso y espectacular Teatro Nacional Neo-Barroco, diseño parisino. El café representa hoy nuestro patrimonio, cultura y tradición culinaria. Explore Finca Rosa Blanca y nuestra plantación de café orgánico en uno de los mejores tours de café en Costa Rica, con un guía experto y un paseo por los campos y bosques sombreados, hogar de más de 137 especies de aves. El recorrido culmina con una lección de catación de café. Alojamiento.

Día 3. Heredia – Bajos del Toro Amarillo  
Desayuno. Salida aproximada 10:30 am: A la hora pactada nos dirigiremos hacia Bajos del Toro Amarillo, lugar que se encuentra en la zona central de la montaña al lado del Parque Nacional Juan Castro Blanco. Asimismo, se encuentra entre Poás y Rincón de la vieja, a sólo 90 minutos de San Jose. Esta área ofrece a los visitantes la oportunidad de explorar una parte relativamente desconocida de Costa Rica. Además, esta zona selva tropical es también famosa por sus hermosos ríos, estanques y cascadas. Esta zona cuenta con ecosistemas únicos y fascinantes distintos de otras partes de Costa Rica. Esta joya secreta de una zona está cerca de la capital y es de muy fácil acceso. Alojamiento.    




Día 4. Bajos del Toro  (Sesión de Yiga, Caminata mística)
Desayuno. Sesión de Yoga 7:30 am: Descubra la magia de nuestra plataforma de yoga al aire libre, donde mente y cuerpo se unen en perfecta sincronía. O bien, déjese envolver por la calidez de nuestra Sala Cónica, un espacio impregnado de la energía vital del bosque nuboso costarricense. Las clases incluyen variantes de yoga Hatha. Caminata Mística 11:00 am: Explore senderos encantados y secretos del río junto a su Eco-Concierge. Disfrute de una experiencia inmersiva a lo largo de nuestros senderos privados y del río que serpentea por el bosque. Acompañado por su Eco-Concierge, siga el cauce de un arroyo cristalino mientras descubre los misterios del bosque nuboso, un ecosistema extraordinario, raro y vulnerable. Contemple la armonía de la flora y fauna que lo habitan y valore la importancia ecológica de este santuario elevado. Alojamiento.

Día 5. Bajos del Toro ( Cascadas & Catarata + acción de Plantemos un árbol)
Desayuno. Salida aproximada 8:00: Recorrido Guiado por Senderos: Tres Cascadas Fascinantes. Viva una experiencia inolvidable explorando nuestros espectaculares senderos privados. Acompañado por su Eco Concierge, recorrerá paisajes escénicos junto a un arroyo cristalino, mientras descubre el encanto natural de tres impresionantes cascadas. Déjese envolver por la serenidad del bosque y renueve su energía con esta caminata revitalizante en plena conexión con la naturaleza. ¡Todos los días celebramos el Día de la Tierra! Plante un legado vivo en los bosques de compensación de carbono de Costa Rica y contribuya a la reintroducción del majestuoso quetzal en la región. Esta ceremonia regenerativa le permitirá reconectarse profundamente con la naturaleza. Puede plantar un árbol como gesto personal o en nombre de alguien especial. Alojamiento.

Día 6. Bajos del  Toro – Arenal 
Desayuno. Salida aproximada 10:00 am: Este día a la hora indicada nos dirigimos hacia la zona norte de Costa Rica, en donde
está ubicado el impresionante Volcán Arenal. Este increíble Volcán es la mayor atracción de la zona. Viva y experimente la majestuosidad de Costa Rica de primera mano y vea de cerca uno de los volcanes más icónicos que existen en la actualidad. Si bien el volcán no ha exhibido ninguna actividad recientemente, los científicos aún creen que el Arenal no está inactivo. Llegaremos a buen tiempo para que pueda visitar el centro de La Fortuna o simplemente si el clima lo permite, apreciar desde su hotel elegido este coloso de la naturaleza. Alojamiento.


Día 7. Arenal ( Sesión del Spa con piedras calientes y a elegir Yoga, Meditación o Terapia de Sonido)  
Desayuno. Sesión de Spa Masaje con piedras Calientes: Se colocan piedras suaves y calientes estratégicamente en zonas clave del cuerpo para calentar y relajar los músculos tensos. Este tratamiento profundamente relajante restaura el equilibrio y promueve el bienestar general, dejándole una sensación de armonía física y mental. Para finalizar podrá elegir una de las siguientes actividades ( Yoga, Meditación o terapia de sonido). Alojamiento.

Día 8. Arenal
Desayuno. A la hora indicada nuestro representante le llevará del hotel hacia el aeropuerto Internacional para abordar vuelo de regreso a la ciudad de origen de acuerdo con su itinerario de vuelo.

FIN DE NUESTROS SERVICIOS


JULIÁ TOURS INCLUYE:


· Traslados de llegada y salida.
· 2 noches de alojamiento en Heredia con desayunos 
· 03 noches de alojamiento en Bajos del Toro con desayunos 
· 02 noches de alojamiento en Arenal con desayunos 
· Tour de café orgánico
· Sesión de yoga.
· Caminata mística
· Tour de cascadas y Cataratas
· Sesión de spa con piedras calientes  

NO Incluye
· Vuelos internacionales y domésticos.
· Bebidas en las comidas mencionadas
· Seguro de Asistencia en Viaje Cobertura COVID. 
· Ningún servicio no especificado
· Gastos personales
· Propinas

	TARIFAS EN USD POR PERSONA 

	SERVICIOS TERRESTRES EXCLUSIVAMENTE 
	MINIMO 2 PASAJEROS 

	05 ENE - 15 NOV 2025

	CATEGORIA
	DBL 
	TPL
	SGL

	Primera
	4801
	3575
	8877

	SE CONSIDERA MENOR HASTA LOS 9 AÑOS. MAXIMO 01 MENOR POR HABITACION

	NO APLICA EN EVENTOS ESPECIALES, SEMANA SANTA, VERANO, NAVIDAD Y FIN DE AÑO 

	TARIFAS SUJETAS A DISPONIBILIDAD Y CAMBIO SIN PREVIO AVISO 












	HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 

	Categoría
	Ciudad
	Hotel

	Primera 
	Heredia
	Finca Rosa Blanca 

	
	Bajos del Toro
	El Silencio Lodge

	
	Arenal
	Amor Arenal




NOTAS IMPORTANTES:
· Es responsabilidad del pasajero contar con pasaporte vigente, así como visados, vacunas y requisitos necesarios para realizar su viaje.
· Recomendamos viajar bajo la cobertura de una póliza de Seguro. Su ejecutivo puede informarle. 
· El orden de los servicios podría variar según disponibilidad aérea y/o terrestre.
· Ocupación máxima por habitación 3 personas. 
· Parque Nacional Manuel Antonio Cerrado los martes. 
· La siguiente cotización no implica reserva ni bloqueo de lugares. Todas las tarifas están sujetas a disponibilidad al momento de realizar la reserva en firme dependiendo de la disponibilidad existente.
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  Bienestar y Conexión en Costa  Rica      0 8   días / 0 7   noches   Llegadas: Diarias      Día 1. San José   –   Heredia    (C ena de la finca a la mesa  )    Llegada al aeropuerto de San José, recepción y traslado a su hotel.   Por la noche cena  En Finca Rosa Blanca,   siempre estamos  encantados de recibir a los huéspedes en   nuestro restaurante de la huerta a la mesa. El Tigre Vestido se   enfoca en cocina  fusión latina y comida costarricense,   inspirada en la riqueza de  nuestras propias cosechas y   plantaciones de café. Todos los  días, nuestro equipo visita   nuestro invernadero, huerto y jardines orgánicos para   seleccionar los ingredientes más frescos e  infundir un sabor   auténtico en cada plato.   Alojamiento.     Día 2.  Heredia  (Ex periencia Tour de Café Orgánico )    Desayuno .  Salida aproximada 7:00 am: En lo alto de las montañas de Costa   Rica, en las laderas del Volcán Poás y el Volcán  Barva, Finca Rosa   Blanca abre sus 12 hectáreas (30 acres) de ricos suelos y café   orgánico de altitud, cultivado a la sombra:  variedades de Arábica,   incluidas las variedades de Caturra y Obatá, con algunas   apariciones de Catuaí, Catimor y el ahora  famoso café Gesha.   Galardonado con 5 premios de primer puesto en el World Coffee   Challenge, 2023, Mejor Café En  América Central, Mejor Orgánico,   Mejor Sostenible, Mejor Fermentado, Mejor Lavado (Arábica).   Aquí en Finca Rosa Blanca,  creemos que la agricultura orgánica es   algo más que evitar los pesticidas y productos petroquímicos:   nuestra plant ación de  café orgánico está dedicada a prácticas sostenibles, agricultura orgánica y honra tres siglos de herencia cafetalera  costarricense. Durante casi 300 años, el café se ha posicionado como fuente y símbolo de la prosperidad costarricense: el  cultivo  que construyó una nación y el famoso y espectacular Teatro Nacional Neo - Barroco, diseño parisino. El café  representa hoy nuestro patrimonio, cultura y tradición culinaria. Explore Finca Rosa Blanca y nuestra plantación de café  orgánico en uno de los mejore s tours de café en Costa Rica, con un guía experto y un paseo por los campos y bosques  sombreados, hogar de más de 137 especies de aves. El recorrido culmina con una lección de catación de café.   Alojamiento.     Día 3.  Heredia  –   Bajos del Toro Amarillo      Desayuno.  Salida aproximada 10:30 am: A la hora pactada nos   dirigiremos hacia Bajos del Toro Amarillo, lugar que   se  encuentra en la zona central de la montaña al   lado del Parque Nacional Juan Castro Blanco.   Asimismo, se encuentra entre  Poás y Rincón de la   vieja, a sólo 90 minutos de San Jose. Esta área   ofrece a los visitantes la oportunidad de explorar   una  parte relativamente desconocida de Costa   Rica. Además, esta zona selva tropical es también   famosa por sus hermosos ríos,  estanques y   cascadas. Esta zona cuenta con ecosistemas únicos y fascinantes distintos de otras partes de Costa Rica.   Esta  joya secreta de una zona está cerca de la capital y es de muy fácil acceso.   Alojamiento.               

